2.2.8,2

A intensidade total da correntes que atravessa o gircuito
abarxo indicado & de 5,74 A.

A intensidade da correntes que atravassa a registidncia R, & de;
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Hnta.: Shamando ‘.i’ A quud.n da tenado sm Rl B "-'P A gquada

de tensdo nu paralslo de (R, /R s } vem;
‘i.Tl- Rl It ol i.'l- 2x 5,74 = 11,48 ¥

e V= V+ vp ou 25 = 11,48 + v => V_=» 25 = 11,48

P. 13,52 ¢
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Sabando Rpl fica-ge A sabsr a corrsnte Qué PaSsSA Nessd

paralelo (R, A’R4 ), aplicando a lei de Ohm,
" I 1—3—LE o ﬂi 956 A.
Ve Ry Ipoow 13,52 =333 1,50 Ie 335
Ent3a, se, doa 5,74 A que entram n> paralselo {Rzﬁﬂasﬁfﬁd},

4,055 A passam no para:elo {Ezfﬁ"'ﬂﬁl, em Hpassa o Testante,

ou seja Iy = 5, 74-4,056 = 1,684 &4 = 1,069 4.



